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1lYanda verilen O merkezli gemberde 1‘

[OA] // [BC] ve s(BOA) = 30° dir. D =
Buna gére s(DC) = ?

2.Yandaki saat 11:15’i
gosterdigine gdre akrep ile
yelkovanin arasindaki
merkez acinin gérdugu yay
kac derecedir?

3. Yandaki sekilde
verilenlere gore HB

yayinin uzunlugu kac m 3 H
dir? (11=3,14) W

B

4. Yandaki bisiklet tekerinin
yaricapl 30 cm dir. Bu
bisiklet tekeri 20 tur
déndigunde kac m yol
gider? (m=3)

x 9. Yandakisekilde dairenin
yaricapl 10 dm olduguna
g6re taral alan ka¢ mm?2

> dir? (rm=3)

6. Yandaki pusula
gorinen ylzeyinin
yancap uvzunlugu 7
cm olduguna gore
alani kac cmz dir?

_22
(TT_7)

7. Hasan Bey’in 300
dekarlik tarlasina ektigi
UrUnler daire grafiginde
gOsteriimistir. Buna gore
asagidaki tabloyu
doldurunuz.

Urlin yulaf arpa bugday
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1Yazl  2.Yazil  3.Yazil 1.Etkinlik2.Etkinlik3.Etkinlik Proje

8.Yukandaki ¢izgi grafiginde Ali ile Veli’nin 1.
Dénem matematik notlan verilmistir. Buna gore
dogru olanlara D, yanlis olanlara Y yaziniz.
(connnn Ja.Veli Ali'den daha basandir.

G..... )a.Veliile Ali'nin proje notlan farki 30 dur.
(T )a.3. yaziida her ikisi de ayni notu almistir.
(T )a.Veli en fazla aldigi not 60 dir.

(T )a.Her ikisinin de basan ortalamasi 45'ten
fazladrr.

2,2,3,6,9,5,4,3,2
9.Asagidaki bosluklan yukanda verilen verilere
gore doldurunuz.
a.Aritmetik Ortalamasi=...............

b.AcIklik=.............
c.Ortanca(Medyan)=...............

d.Tepe Deger (Mod)=...............

10.Asagida verilen cokgenlerile 1 ic acisinin

OlcUsUnuU eslestiriniz.

72 120° 60° 90° 108°
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11. n kenarl bir dzgun cokgenin ic acilarn
toplami 900 ise bu cokgen kac kenarlidir?

A)5 B)6 C)7 D)9
12.
Yanda verilen dairesel grafidje
uygun siitun grafigi agagidaki-
lerden hangisidir?
A) A B) A
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ax 13.Yandaki sekilde
_ [BA//[DE ve
CC100°  g(ABC)=3x, s(CDE)=2x
oldyguna gére
o S = S(ABC)=?
E D '
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